

# Под знаменем Ленина

Общественно-политическая Городская газета

ГАЗЕТА ОСНОВАНА  
В ИЮНЕ 1931 ГОДА

№ 218  
(14008)

ПЯТНИЦА, 16 НОЯБРЯ 1990 ГОДА

Выходит пять раз в неделю

ЦЕНА  
3 КОП.

■ АКТУАЛЬНО

## ИЗ КУБЫШКИ—НА СБЕРКНИЖКУ

Лозунг «Храните деньги в сберегательных кассах!» сегодня вновь актуален. Много разных сведений встречается в газетных публикациях. Одни исчисляют деньги в чулках и кубышках шестизначной цифрой, другие восьмизначной, но все сходится в одном: в связи с ажиотажем вокруг слухов о денежной реформе и изъятии крупных сумм с вкладов в сберкассах многие предпочли хранить деньги в укромных местечках, а не на сберкнижке. Изъятие из государственного денежного оборота такого количества купюр серьезно отразилось на финансовой деятельности государства. Для выправления положения с 1 ноября 1990 года вступил в действие Указ Президента СССР «О повышении заинтересованности граждан в хранении сбережений в учреждениях Сберегательного банка СССР».

Что он даст каждому клиенту сберкассы, разъясняет заместитель управляющего отделением Сбербанка В. С. Кобякова:

— Простой срочный счет в кассе гарантировал клиенту три процента годовых. Указом Президента повышаются процентные ставки в Сбербанке СССР по срочным вкладам. Величина процентов напрямую связана со сроком хранения денег. В течение шести месяцев со дня выхода Указа жители города могут закрыть старый счет и открыть новый срочный счет: хранение денег от года до трех лет обеспе-

чит ставку в пять процен-

тов годовых, от трех до пяти — семь процентов, свыше пяти лет — девять процентов. Только подумайте хорошенько, товарищи вкладчики, сколько лет не понадобятся вам эти деньги, ведь если счет оформили на два года, а деньги хранили, например, лет пять, то все равно получите пять процентов, а не семь. Если же деньги со вклада решили взять раньше срока, то обычные два

процента обеспечены. Все вкладчики без ущерба для себя могут реформировать срочные вклады в течение ближайших шести месяцев до первого мая будущего года. Проценты им будут начисляться с первого ноября нынешнего года.

— Газета «Известия» писала, что повышение процентов по вкладам повлечет повышение процентных ставок за кредиты.

— Никаких разъяснений пока не поступало, кредиты оформляем на прежних основаниях. А вот условия по государственному займу изменились. 15 ноября этого года будет проведен новый тираж выигрышной облигацией госзайма 1982 года 71 тиража. Раньше размер выигрышей составлял три процента, сейчас он вырос до девяти процентов. Суммы выигрышей — от 300 до 25 тысяч рублей.

Записала  
Е. МИЗЕВА.

■ ОСТРЫЙ СИГНАЛ

## Без хозяина

Как часто сетуем мы на долгострой, обвиняя строителей. И совсем не замечаем, что иногда тот или иной объект подолгу после подписания акта о приемке пустует. Вот уже скоро год, как ходят первоуральцы мимо построенного здания, примыкающего к дому № 20-б по улице Едвина. Закрыты двери, в окнах — пустота, хотя по замыслу здесь давно предполагалось открыть магазин АПО «Чусовское» для реализации своей продукции. А на днях позвонила в редакцию жительница дома тов. Васина и поведала о том, что беспокоит ее и соседей.

— Третью неделю видим, что выбиты стекла в окнах здания, — сказала она. — И никто не приходит, не беспокоится, не охраняет. Ударят морозы посильнее, может произойти авария: разморозит все наши батареи в квартирах, целый дом будет замерзать. Я звонила строителям, мне ответили, что здание передано заказчику и они за него уже не отвечают. Помогите найти хозяина.

Слова Васиной подтвердила инженер производственно-технического отдела СУ № 4 В. М. Лавыгина. Она и пояснила, что строительство финансировало объединение «Хромпик», но объект предназначался для АПО «Чусовское».

— Как уж они там меж собой разобрались, не знаю, — добавила Вера Михайловна. — Только со слачей нас, как всегда, торопили.

Начальник отдела АПО «Чусовское» Е. А. Артамонов смог пояснить, что когда «Хромпик» передаст здание на баланс, тогда и будут его охранять. Пока же оно не их, так что и разговора нет. Другой начальник — отдела капитального строительства ПО «Хромпик» В. М. Баранов

смог пояснить еще меньше:

— Здание мы передали, по моему, но техническую документацию еще нет. Вы правильно сделали, что позвонили нам. Я в курсе, что там произошло, потому дал задание главному инженеру, чтобы он занимался этим вопросом.

Сколько слов, и никакой ясности. В декабре будет год, как здание сдано в эксплуатацию. \* Это ясно и понятно. А вот дальше... Слова у заказчика расходятся с делом. Впрочем не смогли завести оборудование, давали гарантии и не выполнили. Сейчас завезли — лежит мертвым грузом.

Вроде отдали помещение будущим хозяевам, а вся документация — до сих пор у них. В итоге же — полнейшая безхозяйственность и расточительство: выбиты стекла, ржавеющее без дела оборудование... Все подступы к зданию занесены снегом, на котором лишь следы любопытных: что там за окнами? А за окнами — свыше 147 тысяч рублей, не нашедших хозяйского применения.

С. КОСТАЛЬГИНА.

На снимке: занесенные снегом подходы к будущему магазину.

Фото В. ЗОТОВА.

## НАКАНУНЕ СЕССИИ

Вчера начала работу третья сессия городского Совета народных депутатов. Обсуждаются выполнение программы «Экология», развитие материально-технической базы торговли и общественного питания и неотложные меры по улучшению обеспечения города продуктами питания, регламент работы Совета, положение о местном референдуме, другие. Вопрос о структуре Совета перенесен на следующую сессию.

Сессию ждали и депутаты, и избиратели. Ждут ее результатов. Отчет о ее работе будет опубликован на следующей неделе. Перед открытием сессии мы взяли короткое интервью у народных депутатов: с каким настроением пришли они во Дворец «Строитель», что их волнует?

ВЕСТИ  
газета в газете

## БЛИЦИНТЕРВЬЮ

А. П. Хорев, мастер цеха № 10 НТЗ:

— В некотором недоумении от того, что несколько изменили повестку. Опять не решится вопрос о структуре органов власти. Я избран на второй созыв, опыт есть, но работать сегодня гораздо труднее. Причина — в неопределенности. На словах депутату дали права, на поверку оказалось, что их нет. Если в прошлый созыв по просьбе избирателей шел к тому или иному должностному лицу и знал, с кого спросить в случае невыполнения наказа, то сегодня мне непонятно, с кого спрашивать. Вот и хочу услышать ответ на этот вопрос сегодня.

В. И. Антропов, секретарь партбюро рудоуправления:

— Иду с надеждой. Вопросы экологии и продовольствия — первоочередные, несомненно. Надо решить эти проблемы, потом поднимать другие. Газета подняла ажиотаж вокруг структуры Совета, выступали депутаты, дискутировали по этому поводу, чем дали многим пищу для размышлений. И вдруг принимается решение этот вопрос с повестки снять. Как это понимать?

Р. Н. Паначева, учитель школы № 1:

— Настроение перед сессией неважное. Не верю, что и после этой сессии в городе наступят радикальные перемены, хотя в повестке дня заложены злободневные проблемы. Жаль, что снят вопрос о структуре: в этом нужна четкая определенность.

С. А. Архипов, вице-президент ассоциации «ЭКИМ»:

— Почему я ничего практически не жду от сессии? Опять будет словоблудие. Взять экологию. Что можно сказать нового? Калочников еще раз назвал страшные цифры в докладе. Что дальше? Решим проблему? Наша ассоциация по экологии и милосердию знает экологическую ситуацию и без доклада. Дело надо делать, а не рассуждать. Считаю, что как депутаты мы не состоялись. Депутат должен иметь власть, у нас ее нет. Вот пример. Поначалу я обращался по наказам избирателей в инстанции как депутат и попадал в круговорот отфутболивания. Сменил тактику. Приходил как руководитель и предлагал услугу за услугу. И что же? Все пошло, как по маслу. Так у кого реальная власть?

Б. Н. Кормильцев, слесарь УЖКХ НТЗ:

— Я иду на сессию с надеждой на решение наиболее проблем. Депутаты хорошо подготовили вопросы по экологии и торговле, участвовали в проверке торговых баз. Пришли в ужас от их состояния. Поэтому я за то, чтобы сократить строительство жилья и за этот счет поправить материально-техническое состояние торговли.

Еще жду от сессии утверждения нашего совета самоуправления в седьмом микрорайоне. Надо по-умному решить вопрос и о властных структурах, чтобы Совет и исполком работали в одной упряжке, а не так, как сейчас. Верю, что работа сессии внесет кардинальные перемены в нашу жизнь.

Что ж, всем хочется верить. И это зависит не только от того, какие будут приняты решения, но и от того, как они будут выполняться. А делать это надо нам, и всем вместе.

## ВОТ ЭТО СТИМУЛ

Пусть утверждают, что соревнование изжило себя. Может, где-то так оно и есть, но только не у строителей. Разве плохо, когда за победу в соревновании коллектив награждают... двухкомнатной квартирой? Именно такой подарок получили рабочие седьмого управления, ставшие лидером на трудовой вахте в честь 60-летия треста Уралтяжтрубстрой. Совет трудового коллектива

решает, кто достоин стать новоселом. Лучшему прорабскому участку, руководителем которого Г. Н. Третьяков, вручена кроме диплома премия 960 рублей. Чуть меньше получили лучшие хозрасчетные бригады В. Ф. Корлыханова и Е. В. Ковыкова. Первая трудится в СУ-3, а вторая — в специализированном управлении.

М. ЛАЗАРЕВА.

# КАК ВЫЖИТЬ

■ Омлет в пол-яйца ■ Будьте добры, затяните пояс  
 ■ Осталось подминать под себя ■ Выгодно ли оставаться в коммуналке? ■ Обгоняйте инфляцию

— ЧТО ТАКОЕ «РЫНОК»? — ЗАДАЛИ МЫ ВОПРОС САМОМУ РАННЕМУ ПОСЕТИТЕЛЮ РЕДАКЦИИ. И ОН ОТВЕТИЛ:  
 — ЭТО ДЛИННЫЙ ТЕМНЫЙ ТУННЕЛЬ, ГДЕ-ТО ДАЛЕКО МА-А-ЛЕНЬКИЙ ПРОСВЕТ.  
 НАШ ФОТОКОРРЕСПОНДЕНТ В. ЗОТОВ ТАК ИЗОБРАЗИЛ ЭТОТ ОТВЕТ.



## «ПОДЗНАМЕНКА» ПРИГЛАШАЕТ ПОБЕСЕДОВАТЬ

### ОДНАЖДЫ В НОЯБРЕ

В прошлом выпуске мы обещали завершить коллективный портрет нашего земляка на пороге рынка. Что и делаем сегодня. Напоминаем только: первые штрихи были нанесены в начале октября, а завершающие — в середине ноября. Но в том и другом случае в коллективном творчестве принимают участие молодые и пожилые, рабочие и служащие, семейные и одинокие.

#### Коллективный портрет

— Как вы считаете: далеко ли нам до рынка?  
 — Если в житейском смысле, то мы уже вступили в рынок, судя по ценам.  
 — Надеетесь ли вы, что цены больше не поднимутся?  
 — Никакой надежды. Знаете, какой сейчас слух ходит? Будто с первого января мужской костюм будет стоить 500—600 рублей.  
 — Верите ли вы, что государство защитит нас от нищеты?  
 — Веры никакой.  
 — Сможет ли правительство безнаказанно нанести материальный урон гражданам?  
 — Оно этим и занимается.  
 — Так кому же вы верите, на что надеетесь?

живет за границей (молодые).  
 — Кто у вас вызывает жалость?  
 — Старики, получающие мизерную пенсию. Многодетные семьи. (Единичный ответ: «Мне жалко весь наш народ...»)  
 — Ну, хоть что-нибудь, по-вашему, меняется в жизни к лучшему?  
 — (Пауза). Вот талоны получили на курево, крупы и макароны. Может, хоть какая-то справедливость будет.  
 — Человек не может все время жить грустным. В чем находите утешение?  
 — В семье (пожилые и часть молодых). Музыка, дискотека, спорт (молодые и юные). Единичный ответ: «Веру в Бога потеряли, вот и кажется вам в жизни все черным...»  
 Наш разговор был исчерпан. Мы свернули свой плакат «Подзнаменка» приглашает побеседовать и распрощались с нашей стихийной аудиторией до следующего месяца. Вдумчивому читателю наверняка бросилось в глаза, что даже по сравнению с октябрьскими штрихами наши собеседники в ноябре выглядят еще пессимистичнее, у них явно проскальзывает социальное раздражение. Исчезла даже малейшая уверенность в своей защищенности.  
 Экономический отдел.

Горбачев распорядился: 40 процентов валюты предприятия должны перечислять государству, чтобы оно могло рассчитываться с внешним долгом. Ельцин объявил все предприятия, расположенные на территории республики, собственностью России. Промышленники перед выбором: кому подчиняться — Горбачеву или Ельцину! Финансисты считают, что такое противостояние приведет к окончательному краху.

Как утверждают ведущие экономисты, инфляция до конца года возрастет еще на 20 процентов. Они же советуют: берите в долг, приобретайте книги, бытовую технику, садовые участки, опережайте инфляцию.  
 ТАСС только что сообщило, что правительство СССР «спустило с тормозов» цены на ряд товаров.



Более двух месяцев прошло с нашего знакомства с мастером смены первого цеха Новотрубного завода В. А. Имаевым и сортировщиком труб В. И. Феденевым. В те дни прокатчиков более всего волновало, как сделать, чтобы человек, отдавший здоровье и годы заводу, уходил на пенсию не нищим, а действительно уверенным в завтрашнем дне человеком. Как это планируют сделать на Новотрубном, мы расскажем в следующем выпуске.

#### ОТВЕЧАЕМ НА ВОПРОС

### ДВЕ БОЛЬШИЕ РАЗНИЦЫ, КАК ГОВОРЯТ ОДЕССИТЫ

Многие читатели интересуются, чем же занята торговля. Трудно судить о количестве поступаемого в магазины товара, если полки в них постоянно пусты. На наш вопрос об этом обстоятельную справку дала начальник планового отдела горпищеторга Н. С. Большагина. Сравнивая показатели девяти месяцев минувшего и нынешнего годов, можно заметить, что они, хоть порой и незначительно, но увеличились, что в тысячах рублей, что в тоннах или штуках. Так, например, макаронных изделий за 9 месяцев этого года мы съели на 351 тысячу рублей против 321 тысячи прошлого года. Мя-

са и птицы за этот же период продано 2075 тонн, в прошлом году — 1870 тонн. Масла животного — 659 тонн, на 43 тонны больше, чем в 1989 году. Такая же картина с кондитерскими изделиями — 1586 тонн нынче против 1552, яйцом — 21725 тысяч штук нынче против 19255 тысяч штук. Пожалуй, только показатель по рыбе подкачал — 898 тонн вместо 1074 тонн прошлого года.  
 Ну, а если посмотреть и сравнить положение только за один месяц — октябрь, радужная картина померкнет и ни у кого не возникнет вопроса, куда же все девается. Лишь показатель по макаронным изделиям порадовал: в октябре продано 66 тонн, тогда как в октябре прошлого года — 40 тонн. Кондитерские изделия остались практически на прежнем уровне — 191 тонна против 192 в 1989 году. Яиц первоуральских вместо 1503 тысяч штук купили нынче в октябре

2403 тысячи, но в этом показателе учтен и яичный порошок. А вот по остальным продуктам сравнительные цифры оказались неутешительными. Судите сами. Круп мы купили всего 24,5 тонны против 98 в прошлом году. Октябре, мяса птицы — 176 тонн против 310, рыбы — 49 тонн против 170, масла животного — 42 тонны против 93 тонны. Показательны в своем роде и цифры по молоку. Месячные фонды остались одни и те же — 1706 тонн. Но в октябре прошлого года было продано 1885 тонн молочных продуктов, а в нынешнем — 1741 тонна.

#### ВЗГЛЯД ИЗ ОЧЕРЕДИ

### ЗАГНАНЫ В УГОЛ. КЕМ?

Обращаюсь к депутатам, к председателю горисполкома. Почему на базаре все дорожает не по дням, а по часам? Да потому, что к этому подталкивает государство. Давайте разберемся с мясом. Я живу рядом с базаром, захожу туда очень часто. И вижу, что цена там растет и корректируется — относительно цены мяса, которое продается в кулинарии. Частники говорят: «Почему мы должны продавать мясо дешевле, чем там, ведь оно у нас свежее и чище». Действительно, это так. Так почему бы за обработку мяса брать не в процен-

тах от стоимости, а в твердом рубле? Одинаково брать за обработку килограмма государственного и закупного мяса. Ведь с другим работа одинаковая. Или, в крайнем случае, запретите кулинариям продавать мясо и фарш в сыром виде.  
 Та же история с сапогами. Почему человека, продающего сапоги по 500 рублей на базаре, могут судить как спекулянта, а товаровед, принявшего такие сапоги за 550 рублей,

магазин, торгующий комиссионными товарами, без всякого риска, по цене выше государственной в 4—5 раз, и никто тебя не будет считать спекулянтом.  
 Только непонятно, для чего у нас магазины? Для плана? Или все-таки для нас, потребителей, загнанных в угол, из которого просвета не видать?  
 Н. ТОРХОВА.  
 Извините за такое письмо, но действительно, не знаешь, как жить дальше. Почему в магазинах-то нет ничего? У спекулянтов-то все есть? Может, поделились бы опытом, где они все достают.

## КВАРТИРА — ЭТО ВАШ КАПИТАЛ

Подумаем. Прикинем. Решим.

Один из самых больных вопросов рыночной экономики — как будет решаться жилищная реформа. Директор Новотрубного завода, народный депутат РСФСР В. Н. Дуев предложил такой путь решения:

Один из ключевых моментов перехода к рыночной экономике — жилищная реформа. Ее целью является создание рынка жилья, дающего возможность реализовать право каждой семьи и совершеннолетнего члена общества выбирать приемлемый для них способ улучшения жилищных условий.  
 Рынок выступает в этих условиях как гибкий инструмент, открывающий возможность улучшения жилищных условий всем группам населения.  
 Предлагаются следующие основные принципы жилищной реформы:  
 Право каждого гражданина и семьи приобрести и иметь в личной собственности жилье, продавать и передавать его по наследству без всяких ограничений.  
 Право гражданина и семьи на свободный выбор способа удовлетворения своих потребностей в жилье: собственный дом или квартира, совместное владение в кооперативе, аренда жилья.  
 Платность жилья по полной рыночной стоимости с учетом его качества и местоположения.  
 Социальные гарантии малообеспеченным семьям в осуществлении их права на жилье путем предоставления им бесплатного и удешевленного жилья в муниципальном жилом фонде.  
 Признание прав очередников на льготные условия предоставления жилья.  
 Жилищная реформа будет осуществляться поэтапно в 1990—1992 годах. На I этапе (ноябрь 1990 — апрель 1991 года) создается правовая база и социально-экономическая инфраструктура рынка жилья. Начинаясь передача жилья в собственность граждан за символическую плату.  
 На II этапе (до конца 1991 года) осуществляется продажа части вновь сооружаемых квартир за полную стоимость. Отлаживается новый порядок предоставления жилья очередникам и малообеспеченным семьям.  
 На III этапе (конец 1991 — 1992 годов) вводится платность жилья по полной рыночной стоимости с компенсацией расходов населения через принятую систему индексации.  
 Необходимым условием передачи и выкупа жилья в личную собственность является изменение системы текущей оплаты квартир в домах государственного и ведомственного жилого фонда.  
 С 1 января 1991 года ввести повышенную плату за излишки жилой площади.  
 Для граждан, проживающих в отдельных квартирах, установить в 1991 году дифференцированный уровень квартплаты в зависимости от размера всей занимаемой общей полезной площади.  
 Предусмотреть возможность льготной оплаты жилья семьям, проживающим в коммунальных квартирах.  
 Отменить принятые нормативные акты на право дополнительной жилой площади.



# ДОМАШНЯЯ КОПИЛКА

## ■ ПОПРОБУЕМ ПРИГОТОВИТЬ

### Фальшивая икра

Вскипятите воду (полтора стакана) с щепоткой соли. Медленно помешивая, всыпьте 4 ст. ложки манной крупы, пока не загустеет. Пропустите через мясоруб-

ку 1—2 кусочка саладки — вам понадобится столовая ложка этого фарша. Манную кашу остудите и разотрите с селедочной массой, прибавляя постепенно 100 г подсолнечного масла, измельченную вареную морковь и 1 чайную ложку уксуса. В готовую массу всыпьте зеленый лук, выложите икру в салатник.

## ПЯТЬ МИНУТ ДЛЯ СЕБЯ КОМПРЕССЫ ИЗ СНЕГА

Холод сохраняет не только пищевые продукты, но консервирует и женскую красоту. Вся процедура занимает около 5 минут и дает прекрасный эффект — кожа разглаживается, при-

обретает приятный розовый оттенок.

Делается это так. С балкона или окна набери полную пригоршню чистого снега, положи в салфетку, концы которой закрути. Прикладывай компресс к лицу и шее, причем не забудь веки и подбородок, пока лицо не замерзнет.

Процедуру эту можешь делать рано утром, когда проснешься и еще не смыт ночной крем, или перед сном.

## ■ НАРОДНЫЙ ЛЕЧЕБНИК

### Средство от занозы

Следует густо смазать дегтем весь район занозы. Иногда тряпка, пропитанная дегтем, обматывается вокруг пальца

или руки. Это средство оказывается весьма действенным даже тогда, когда занозе уже более двух дней, а сама заноза — осколок гнилого дерева. Через 15—20 минут после смазывания концы занозы покажутся наружу настолько, что ее можно захватить шипчиками и вытащить всю, какой бы величины она ни была.

## ■ ИЗ СТАРИННЫХ РЕЦЕПТОВ МОЛОДЫМ ЖЕНАМ

\* Никогда не начинай ссоры, но если уж это неизбежно, то не уступай, пока не докажешь своей правоты.

\* Если ты замечаешь, что у мужа слишком обширное сердце, не за-

бывай, что у него есть и желудок. Заботься как следует о желудке — и ты завоюешь сердце.

\* Время от времени предоставляй мужу последнее слово. Ему это доставит удовольствие, а тебе не принесет вреда.

\* Но прежде всего оказывай уважение матери мужа. Не забывай, что прежде чем полюбить тебя, он любил ее.

## ■ ДОМАШНЕМУ МАСТЕРУ КАК РАЗРЕЗАТЬ КАФЕЛЬ

Для резки кафельной плитки пользуйтесь простым стеклорезом или ножовочным полотном по металлу.

С обратной стороны плитки наметьте место разреза. Положите линейку по линии отреза, проведите (сильно нажимая на плитку) острым концом полотна или стеклорезом. На плитке образуется щель. Положите плитку лицевой стороной на край стола, чтобы ребро стола находилось строго под надрезом, и резко надавите на висящий край. Нужный кусок плитки останется у вас в руках.

## ■ ПОЛЕЗНЫЙ СОВЕТ Расшифруем краску

Немногие, вероятно, знают, что означают буквы и цифры на банках с красками. Оказывается, все очень просто. Вот, например, как расшифровываются некоторые из них:

МА — краски масляные;  
ГФ — краски на глифталевых смолах;

ПФ — эмали на пентафталевых смолах;  
НЦ — краски на основе нитроцеллюлозы;  
КО — кремнеорганические краски;

МЧ — краски на метакриформальдегидных смолах;

БТ — краски на основе битумов и пеков.  
Цифра 1 означает, что краски могут быть использованы для наружных работ, а цифра 2 — только для внутренних. Грунтовки маркируются цифрой 0, а шпаклевки — 00.

## ТРАНСАГЕНТСТВО

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ АВТОТРАНСПОРТ ДЛЯ ПЕРЕВОЗКИ ЛЮБЫХ ВИДОВ ГРУЗА ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ, ОРГАНИЗАЦИИ, КООПЕРАТИВОВ, ПРЕДПРИЯТИЙ В ЧЕРТЕ ГОРОДА, ПО ОБЛАСТИ И ПО ВСЕЙ ТЕРРИТОРИИ РСФСР.

Оплата производится за наличный расчет, по безналичному и чековым книжкам.

ДЛЯ САДОВОДОВ И ОГОРОДНИКОВ ТРАНСАГЕНТСТВО ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ТОРФОКРОШКУ И ТРАНСПОРТ ДЛЯ ЕЕ ПЕРЕВОЗКИ.

За справками обращаться в трансAGENTСТВО или по телефонам 2-37-21, 2-39-69.

## ПРЕДПРИЯТИЯМ, ОРГАНИЗАЦИЯМ, КООПЕРАТИВАМ, ВСЕМ ВЛАДЕЛЬЦАМ АВТОМОТОТРАНСПОРТА ВСЕХ МАРОК

Первоуральская станция технического обслуживания автотранспорта может представить для сохранности вашей собственности открытые охраняемые площадки на своей территории.

Плата за охрану продукции и автотранспорта зависит от материальных ценностей, представляемых к охране.

## Реклама и объявления

### Фильм, фильм...

Кинотеатр «Восход»: 16, 17 ноября «ИМПЕРИЯ ЧУВСТВ» (коррида любви), дети до 18 лет не допускаются. Сеансы: 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21 час.

Кинотеатр «Космос»: 16, 17 ноября «МОГИЛА СВЕТЛЯЧКА». Сеансы: 9-30, 11, 13 час. «КОРОЛЕВА «ШАНТЭКЛЕРА» в 19 часов. Видео: «КИБОРГ». Сеансы: 15, 17 час. «УМРИ ТЯЖЕЛО, НО ДОСТОЙНО» в 21 час.

Дворец культуры и техники «Строитель», 17 ноября «СНЕЖНЫЕ КРЫЛЬЯ» в 11 часов, «ЖИКИНА ДИНАСТИЯ». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. 16 ноября «БЕЗ ЕДИНОЙ УЛИКИ». Сеансы: 18, 20 час. «СМЕХ И ГОРЕ У БЕЛАГО МОРЯ» в 13 часов.

Видеосалон клуба имени В. И. Ленина. 16 ноября «КОМАНДА СМЕРТНИКОВ» в 19 часов. «ЧТО ДЕЛАЕТ МЫШКА В БАНЕ» в 21 час. «11 ДНЕЙ И НОЧЕЙ» в 23 часа.

### ПОТЕРЯЛИ

НАШЕДШЕГО документы на имя В. К. Кругляшова (удостоверение участника ВОВ и пенсионное удостоверение) просим сообщить по адресу: ул. Вайнера, 53-а, кв. 68 или по тел. 2-76-45.

НАШЕДШИХ ТЕХПАСПОРТ и права на имя А. Ф. Корыханова и С. С. Лаврова просим сообщить за вознаграждение по адресу: п. Хромник, ул. Урицкого, 2, кв. 42, тел. 2-92-85.



## ГОРОДСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА ЗАЯВЛЯЕТ:

### «НАС ПОДРУЖИЛ ПЯТНИСТЫЙ МЯЧ»

И ПРИГЛАШАЕТ ИГРОКОВ, ТРЕНЕРОВ, БОЛЕЛЬЩИКОВ НА ВСТРЕЧУ ДЛЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ ЛЕТНЕГО СЕЗОНА 18 НОЯБРЯ В 11 ЧАСОВ В АКТОВЫЙ ЗАЛ ДОМА ПИОНЕРОВ И ШКОЛЬНИКОВ.

## ПЕРВОУРАЛЬСКАЯ АВТОШКОЛА ДОСААФ

Объявляет набор на курсы подготовки водителей категорий «А», «В», «Е», «Д» и переподготовки на автомобиль «КамАЗ».

Прием заявлений в помещении ГАИ, первый этаж.

## ТЕАТР-СТУДИЯ «ВАРИАНТ»

18 ноября в 11 час.  
Р. Быков, В. Коростылев  
«АЙБОЛИТ»

(представление для детей и взрослых с песнями, танцами, выстрелами и музыкой)

18 ноября в 19 час. 30 мин.  
С. Мрожек  
«ЭМИГРАНТЫ»

Спектакли идут в помещении Дворца культуры и техники «Строитель». Билеты продаются у распространителей и в комнате № 88 Дворца культуры.

Справки по телефону 2-37-32.

## МЕЖРАЙОННОМУ ДИСПАНСЕРУ «ЗДОРОВЬЕ» ТРЕБУЮТСЯ

ГЕРОНТОЛОГ, ДИЕТОЛОГ, ПСИХОТЕРАПЕВТ, ОТОЛАРИНГОЛОГ, НЕВРОПАТОЛОГ, КАРДИОЛОГ, ОКУЛИСТ, ХИРУРГ-ТРАВМАТОЛОГ (МОЖНО ПО СОВМЕСТИТЕЛЬСТВУ).

За справками обращаться: ул. Ленина, 43, тел. 2-44-70.

Педагогический и ученический коллективы СПТУ № 6 выражают соболезнование бухгалтеру училища Фроловой Алевтине Ивановне по поводу смерти матери

ФРОЛОВА  
Нины Александровны.

## Газета городского Совета

народных депутатов,  
городской организации КПСС,  
коллектива редакция



623100, г. Первоуральск, ул. Чкалова, 18-в. Редактор 2-15-72, заместитель редактора 2-52-05, 2-14-50, ответственный секретарь 2-14-94, экономический отдел 2-17-27, отдел писем 2-52-21, 2-53-47, отдел культуры 2-15-09, репортеры 2-52-83, 2-16-16, 2-96-20, отдел рекламы и объявлений, бухгалтер 2-53-71.

Печать высокая Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 6882. Тираж 39510. Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердловской области, Первоуральск, пр. Ильича 28-а.

УСЛУГИ  
НАСЕЛЕНИЮ  
СПЕШИТЕ  
ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ